IZVANUČIONIČKA NASTAVA U ZAGREBU
(Tehnički muzej, razgled grada, Zoo vrt s radionicom)

Učenici 4.-ih razreda naše škole 6. svibnja 2015. godine posjetili su Zagreb-glavni grad Lijepe Naše. Tom prilikom posjetili su Tehnički muzej-složeni muzej znanosti i tehnike koji je osnovan u 19. stoljeću po uzoru na velike tehničke muzeje u svijetu. 
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Učenicima se najviše svidio planetarij, najatraktivniji dio muzeja gdje se pomoću specijalnog projektora prikazuje izgled zvjezdanog neba u bilo koje vrijeme noći i u bilo koje godišnje doba. 
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 Nakon toga slijedio je posjet Maksimiru, parku starom preko 200 godina, u kojem se nalazi zagrebački zoološki vrt. 
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U Zoološkom vrtu učenici su imali priliku sudjelovati u radionici prilikom čega su doznali mnogo zanimljivosti o životinjama. Nakon ručka i kratkog odmora, učenici su bili spremni za razgled grada. Šetnju su započeli na Trgu bana Josipa Jelačića, zatim su Ilicom produžili do uspinjače. 
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Na veliku žalost svih, uspinjača nije radila pa su se učenici vrijedno penjali stubama do Gornjeg grada. Tamo su vidjeli kulu Lotrščak, crkvu sv. Marka, Sabor i Vladu RH. Zatim su se kroz Kamenita vrata lagano spustili do Katedrale Uznesenja Blažene Djevice Marije i svetih Stjepana i Ladislava-najveće hrvatske sakralne građevine. Nakon mnoštva prikupljenih doživljaja i iskustava , sretni i zadovoljni vratili smo se kući.
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