Skinuti si sa face-a mapu i raspakirati ju (desni klik Extract files… odabrati svoju mapu na d i dolje extract).
Na web stranici škole (Nastava materijali-informatika-8.razred) otvoriti pod Opširnije privitak New York, te istu stranicu otvoriti u kodu (CTRL+U)
Prema toj stranici napraviti stranice koje se otvaraju kad se klikne na lijevoj strani na link (općenito, karta …). Stavite više slika na jednu stranicu-ako su jedna ispod druge onda trebaju imati jednaku širinu (width) a ako su jedna pored druge onda visinu (height)
Dodati u lijevu stranicu link na službenu stranicu NP ili PP ili na stranicu na Wikipediji o tom parku (pogledati primjer putovanja na web stranici škole!)
Sa lijeve strane treba biti najmanje 4-5 linkova. Vodi računa o bojama (da budu u skladu sa temom), o veličini teksta, boji teksta, veličini slika, poravnatim slikama… služi se svojim primjerima i primjerom Putovanja i New York sa weba škole.
Stavite više slika na jednu stranicu-ako su jedna ispod druge onda trebaju imati jednaku širinu (width) a ako su jedna pored druge onda visinu (height)
Umetanje videa-uputa
Ako želite umetnuti video sa Youtube-a-pronađite video, kliknite ispod videa na podijeli, te na karticu ugradi. Link koji se pojavi treba kopirati u svoju stranicu na mjesto gdje želiš da bude video (ništa ne treba dodati-samo kopirati dobiveni link-eventualno ispred <center> ako želimo da video bude u sredini)-vidi primjer sa New Yorkom. Video koji imate spremljen u mapi dodaje se sa  npr. <iframe src=“ime_videa.mp4“> (slično kao slika)
Slanje webstranice-uputa
Na kraju ponovno spakirati svoju mapu sa web stranicom da možeš dovršiti kod kuće ako treba (desni klik na mapu Add to „ime mape.rar“ i tu mapu koja je spakirana poslati si na face (otići na poruke, poslati poruku samom sebi, dolje na spajalici dodati datoteku ime_mape.rar)
Web stranica treba biti gotova za slijedeći tjedan. Sve stranice ću prebaciti kod mene na računalo odakle ćemo ih ocjenjivati. Isto tako ću onda sve stranice poslati nastavnici iz geografije.
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